



ПРОТОКОЛ № 4

от дейността на комисия, назначена със Заповед № РД-02-14-1321/19.12.2019 г., изменена със Заповед № РД-02-14-97/04.02.2020 г. на заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„ПРОЕКТ ЗА ОБЩ УСТРОЙСТВЕН ПЛАН (ОУП) НА ОБЩИНА БЯЛА И ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА КЪМ НЕГО“** с идентификационен номер **24-19-058** от Регистъра на обществените поръчки в Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ).

На 10.03.2020г., в изпълнение на Заповед № РД-02-14-1321/19.12.2019г., изменена със Заповед № РД-02-14-97/04.02.2020 г. се събра комисия в състав:

Председател:

Пенка Врачева – Пенчева – главен експерт в отдел “Контрол по законосъобразност на обществените поръчки”(“КЗОП“), дирекция „Обществени поръчки“ („ОП“);

Членове:

1. Димитър Атанасов – началник на отдел “ППОП“, дирекция „ОП“;
2. Анна Александрова – младши експерт, отдел “ППОП“, дирекция „ОП“;
3. Валери Лазаров - държавен експерт в отдел "Национална експертиза", дирекция "УТАТУ" – резервен член на мястото на Огнян Николов - началник на отдел "Устройство на територията", дирекция "Устройство на територията и административно-териториално устройство" („УТАТУ“);
4. Габриела Каменова - държавен експерт в отдел "Устройство на територията"

I. Комисията продължи своята работа съобразно констатациите, посочени Протокол № 3, като пристъпи към оценка на Техническото предложение от офертата на допуснатия участник ДЗЗД „ПЛАНПРОЕКТ БЯЛА 2019“.

Съгласно одобрената Методика за оценка – неразделна част от документацията за участие, всеки участник ще бъде оценен съобразно критерият „оптималното съотношение качество/цена“, който включва следните три показателя за оценка на допуснатите до разглеждане оферти и относителната им тежест в комплексната оценка (КО) на офертите:

КО = П1 + П2 (максимум 100 т.), където:

- П1 е показател „Професионална компетентност на персонала“, с относителна тежест 60 %;

- П2 е показател „Ценово предложение“ с относителна тежест 40 %.

Методиката за определяне на комплексната оценка на допуснатите до разглеждане оферти обхваща оценяването в следната последователност:

1. Оценяване по показател 1;

2. Оценяване по показател 2.

Начин на определяне на оценката по показател 1 (П1) – Професионална компетентност на персонала.

За присъждане на точки по показател П1, на основание чл. 64, ал. 1, т. 6 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) участникът представя като част от Техническото предложение списък на персонала, който ще изпълнява поръчката, от който да е видна професионалната компетентност на експертите, включени в двата екипа. 2

За изпълнение на поръчката, участникът предлага екип от експерти (ръководител и ключови експерти) със специфичен професионален опит и определено образование (съответстващо на позицията им в екипа), съгласно минималните изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация.

ВАЖНО: Не се оценява техническото предложение на участник и офертата му подлежи на отстраняване, ако участникът не е предложил минимално изискуемия в Техническата спецификация по Показател 1 персонал и ръководен състав за изпълнение на поръчката и/или някой от предложените експерти не отговаря на минималните изисквания за образование, специфичен професионален опит, посочени в Техническата спецификация.

Образованието на ръководителя и експертите от екипа се доказва чрез копия на документи за завършено образование, издадени от учебно заведение по смисъла на Закона за висшето образование или на националното законодателство на чуждестранното учебно заведение, както и документи, удостоверяващи еквивалентност на придобитото

образование, в случай че за някой от експертите същото не е същото като посоченото от Възложителя в Техническата спецификация.

Ръководител и експерти от екипа се считат за проектантска правоспособност, ако са вписани за календарната година в публичния регистър на съответната камара, в съответствие с придобитата професионална квалификация и по реда на чл.7. и чл. 8 от Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране, а за чуждестранни лица в аналогични регистри съгласно законодателството на държавата членка, в която са установени.

За удостоверяване на специфичния професионален опит на ключовите експерти от екипите към предложението на участника за изпълнение се представя подписана от ръководителя/експерта автобиография, придружена с копия на всички относими документи, доказващи наличието на придобит специфичен професионален опит (трудова книжка и/или трудови и/или граждански договор/и, и/или длъжностна характеристика, и/или референции от получателите на услуги, и/или други удостоверителни документи, издадени от трето лице, различно от експерта, от участника, а при участник обединение от трети лица, различни от обединението или от съдружниците в него).

Оценява се предложението за качествено изпълнение на поръчката чрез качеството на персонала, на който ще бъде възложено изпълнението, изразяващо се в специфични умения на предложените ръководител и експерти.

Екип	Специфичен опит	Брой услуги/ дейности	Брой точки
Екип №1			
Ключов експерт 1 Ръководител екип	Опит на ръководна позиция при изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Ключов експерт 2 „Селищна мрежа и устройство на територията“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове.	1	1
		2	3
		≥ 3	5

Ключов Експерт 3 „Социално-икономически прогнози и стратегическо планиране“	Опит в изготвяне на икономически анализ/и и/или прогноза/и.	1	1
		2	2
		3	3
		4	4
		≥ 5	5
Ключов Експерт 4 „Комуникационно-транспортни системи“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта комуникационно-транспортни системи.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Ключов Експерт 5 „Водоснабдяване и канализация“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта водоснабдителни и канализационни системи.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Ключов Експерт 6 „Електроснабдяване и съобщения“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта електроснабдителни и/или съобщителни системи.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Ключов Експерт 7 „Културно-историческо наследство“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта КИН.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Ключов експерт 8 - „Специалист по	Опит в изготвяне на минимум 1 разработка/и, свързана с изработването	1	1
		2	3

Географски информационни системи	на регионална и/или устройствена схема и/или общ устройствен план с помощта на информационна система и/или географска информационна система.	≥ 3	5
Ключов експерт 9 - „Зелена система“	Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта Зелена система.	1	1
		2	3
		≥ 3	5
Екип №2			
Ключов експерт 10 – „Екология“ и Ръководител колектив ЕО	Опит на ръководна позиция при изготвяне на минимум 1 Доклад/и по Екологична оценка и/или по Оценка на въздействието върху околната среда (ДЕО/ДОВОС) на проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на ОУП.	1	1
		2	2
		3	3
		4	4
		≥ 5	5
Ключов експерт 11 – „Биоразнообразие“ и Ръководител колектив ОС	Опит в изготвяне на минимум 1 Доклад/и за оценка на степента на въздействие (ДОСВ) на проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на ОУП.	1	1
		2	2
		3	3
		4	4
		≥ 5	5

Забележки:

Едно лице не може да заема едновременно повече от една експертна позиция.

Участникът по своя преценка може да предложи и допълнителни експерти, извън състава на двата екипа, посочени от Възложителя, с цел оптимално изпълнение на предвидените дейности за изпълнение на поръчката, които не влияят на оценката по Показател П1.

Начин на определяне на оценката по показател П1

За всеки от състава на двата екипа следва да се има предвид полученият сбор от точки за специфичен професионален опит и след това се прилага формулата:

$$P1 = \frac{P1N}{P1Nmax} \times 60 = \dots (\text{брой точки}),$$

където:

P1N е общият брой точки за състава на двата екипа на оценявания участник, получен като сбор от присъдените точки за съответния ключов експерт, изчислени по точкова система, съгласно Таблица 1;

P1Nmax е най-високият общ брой точки за състава на двата екипа, получен от участник в обществената поръчка.

ДЗЗД „ПЛАНПРОЕКТ БЯЛА 2019“

Оценка по е показател П1: „Професионална компетентност на персонала“

Комисията в Протокол № 3 от 06.03.2020 г. е направила заключение, че участникът е представил за всеки един от предложените от него експерти автобиография, придружена с доказателства, даващи основание за приемане на декларираните в нея данни и обстоятелства в съответствие с изискването на Методиката за оценка, т.е. представените от участника документи за експертите удостоверяват покриването на минималните изисквания на възложителя.

Ключов експерт 1 - Ръководител екип – Олга Дякова

Изискуем специфичен опит: Опит на ръководна позиция при изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове.

След преглед на представените документи за в съвкупност – автобиография и копие на 5 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит на ръководна позиция при изготвяне на 5 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Макреш, Община Белоградчик, Община Бойчиновци, Община Георги Дамяново.

Ключов експерт 2 „Селищна мрежа и устройство на територията“ – Михаил Николов

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове.

След преглед на представените документи за в съвкупност – автобиография и копие на 4 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит в изготвяне на 4 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Макреш, Община Белоградчик, Община Брегово.

Ключов Експерт 3 „Социално-икономически прогнози и стратегическо планиране“ - Стелиян Димитров

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на икономически анализ/и и/или прогноза/и.

След преглед на представените документи за в съвкупност – автобиография и копие на 6 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит в изготвяне на 10 *социално-икономически анализ/и и/или прогноза/и* – тези на общите устройствени планове на Община Трън, Община Макреш, Община Белоградчик, Община Брегово, Община Георги Дамяново, Община Криводол, Община Момчилград, Община Ямбол, Община Своге и Община Руен.

Ключов Експерт 4 „Комуникационно-транспортни системи“- Любка Николова

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта комуникационно-транспортни системи.

След преглед на представените документи в съвкупност – автобиография и копие на 3 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит в изготвяне на част комуникационно-транспортни системи в 8 общи устройствени плана - тези на Община Трън, Община Георги Дамяново, Община Нова Загора, Община Стражица, Община Бяла /Русе/, Община Царево.

Ключов Експерт 5 „Водоснабдяване и канализация“- Ани Бачева – Кунчева

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта водоснабдителни и канализационни системи.

След преглед на представените документи в съвкупност – автобиография и копие на 3 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта**

общо с 5 т., тъй като експерта има опит в изготвяне на част водоснабдителни и канализационни системи в 3 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Георги Дамяново и Община Бойчиновци.

Ключов Експерт 6 „Електроснабдяване и съобщения“ – Румен Радулов

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта електроснабдителни и/или съобщителни системи.

След преглед на представените документи в съвкупност – автобиография и копие на 3 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит в изготвяне на част електроснабдителни и/или съобщителни системи в 3 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Георги Дамяново и Община Бойчиновци.

Ключов Експерт 7 „Културно - историческо наследство“ – Владена Ставрева

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта КИИ.

След преглед на представените документи в съвкупност – автобиография и копие на 4 референции, от получателите на услугата, **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит в изготвяне на частта КИИ в 4 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Макреш, Община Бойчиновци и Община Георги Дамяново.

Ключов експерт 8 - „Специалист по Географски информационни системи“

Леонид Тодоров

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 разработка/и, свързана с изработването на регионална и/или устройствена схема и/или общ устройствен план с помощта на информационна система и/или географска информационна система.

След преглед на представените документи в съвкупност - автобиография и копие на 3 референции, издадени от получателите на услугата **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит при изготвяне на географска информационна система в 3 общи устройствени планове – тези на Община Макреш, Община Белоградчик и Община Брегово.

Ключов експерт 9 „Зелена система“ – Рая Борисова

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 проект/и за създаване на някой/някои от всички видове общи устройствени планове, и/или на проект/и за изменения на общи устройствени планове, в частта Зелена система.

След преглед на представените документи в съвкупност - автобиография и копие на 3 референции, издадени от получателите на услугата **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит при изготвяне на частта Зелена система от общия устройствен план на 3 общи устройствени планове – тези на Община Трън, Община Бойчиновци и Община Георги Дамяново.

Ключов експерт 10 – „Екология“ и Ръководител колектив ЕО – Петър Петров

Изискуем специфичен опит: Опит на ръководна позиция при изготвяне на минимум 1 Доклад/и по Екологична оценка и/или по Оценка на въздействието върху околната среда (ДЕО/ДОВОС) на проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на ОУП.

След преглед на представените документи в съвкупност - автобиография и копие на 3 референции, издадени от получателите на услугата **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит като ръководител екип Екологична оценка, изготвил Доклад за ЕО на общия устройствен план на Община Трън, Община Георги Дамяново и Община Бойчиновци.

Ключов експерт 11 – „Биоразнообразие“ и Ръководител колектив ОС – Елена Георгиева

Изискуем специфичен опит: Опит в изготвяне на минимум 1 Доклад/и за оценка на степента на въздействие (ДОСВ) на проект/и за създаване на някой/и от всички видове общи устройствени планове и/или на проект/и за изменения на ОУП.

След преглед на представените документи в съвкупност - автобиография и копие на 3 референции, издадени от получателите на услугата **оценителната комисия оценява експерта общо с 5 т.**, тъй като експерта има опит като ръководител на екип, изготвил Доклад за оценка на степента на въздействие (ДОСВ) на общия устройствен план на Община Георги Дамяново, Община Бойчиновци и Община Горна Малина.

$$П1 = П1Н/П1Нmax \times 60 = 55/55 \times 60 = 60 \text{ точки}$$

Съобщение за деня, часа и мястото за отваряне и оповестяване на ценовите предложения ще бъде публикувано в „Профила на купувача“ на МРРБ

Настоящият Протокол № 4 е съставен и подписан от всички членове на комисията на 06.04.2020 г.

Председател: Пенка Врачева – Пенчева –

На осн. чл. 59, ал. 1 ЗЗЛД
Във вр. с чл. 37 от ЗОП

Членове:

1. Димитър Атанасов –

На осн. чл.59, ал.1 ЗЗЛД
във вр. с чл.37 от ЗОП

2. Анна Александрова –

3. Валери Лазаров –

На осн. чл.59, ал.1 ЗЗЛД

4. Габриела Каменова

във вр. с чл.37 от ЗОП